
ÚSEK 1   

POPIS PRE BEŽCA: 

Štart je pred Hotelom Sorea Marmot. Beží sa dolu po ceste 250 m, odbočiť doľava okolo 
hotela Mikulášska chata, rovno cez parkovisko po širokých schodoch na turistický chodník 
značený modrou farbou, okolo Vrbického plesa, potom odbočiť doľava (0,6 km), stále 
pokračovať po modrej dolu dolinou, lesom, neskôr asfaltová cesta, až po napojenie na 
hlavnú cestu (3,7 km). 

Doľava dolu po hlavnej ceste bez chodníka, beží sa vľavo, priestor pre bežca vytyčujú kužele. 
Mierne klesanie dolinou okolo jaskyne Slobody až po Demänovskú ľadovú jaskyňu, pri ktorej 
prejdite na druhú stranu cesty, kde začína chodník. Od Demänovskej ľadovej jaskyne (5,7 

km) sa beží po chodníku na pravej strane cesty. 

Na konci dediny Demänovská dolina, pri chovných rybníkoch (7,5 km), sa odbočí doľava, 
smer Pavčina Lehota, cesta je bez chodníka. Cez dedinu rovno, za cintorínom (8,2 km) 
doľava, mierne stúpanie. Odovzdávka je za obcou na pravej strane.  

INFORMÁCIE PRE MOTOROVÉ VOZIDLÁ:  

Z dôvodu limitovaného miesta na parkovanie v blízkosti štartu, platí pre motorové vozidlá 
„špeciálny režim“. Prosíme vás, rešpektujte uvedené inštrukcie, prispejete tak k plynulému 
štartu podujatia: 

1. Na štarte nie je kontrola povinnej výbavy motorových vozidiel. Teda prítomnosť áut na 
štarte nie je povinná. 

2. Prosíme bežcov, ktorí sú ubytovaní v okolí štartu, aby prišli na štart bez auta. 

3. Vozidlá prichádzajúce na štart z Demänovskej doliny, budeme odstavovať na záchytnom 
parkovisku Lúčky. Kapacita parkoviska ani doba státia tu nie je obmedzená. 

4. Z parkoviska Lúčky, budeme púšťať na štart vozidlá tímov v pre nich nevyhnutnom čase - 
aby stihli prezentáciu a štart prvého bežca. 

5. Na štarte je obmedzené parkovanie pri Hoteli Sorea Marmot, parkovať môžete aj na 

cestných komunikáciách za Hotelom Grand alebo za Hotelom Damián (viď mapa).   

6. Prosíme vás, po štarte vášho tímu, bez čakania, urýchlene opustite parkovisko, aby sa 
uvoľnila kapacita. 

Vozidlo bežca sa presúva po rovnakej trase ako bežec. Parkovisko k odovzdávke je pod 
bobovou dráhou. Na odovzdávku môže ísť len „bežiace“ vozidlo!  

Ostatné vozidlá môžu ísť len po odbočku do Pavčinej Lehoty z Demänovskej doliny. 





ÚSEK 2 

POPIS PRE BEŽCA: 

Beží sa po poľnej ceste do obce Lazisko. Okrajom obce Lazisko sa dostanete na križovatku s 
asfaltkou (2,1 km), tu odbočte vľavo, cez lesík, smer chatová osada. Prebehnúť cez chatovú 
osadu, potom ponad potok a po výbehu z lesíka zabočiť doprava (3,8 km) a smerovať do 
obce Dúbrava.  

Cez celú obec Dúbrava stále rovno a po hlavnej ceste do obce Ľubeľa. Cez celú obec Ľubeľa 
po hlavnej ceste až po križovatku (9,3 km), kde treba odbočiť doľava smer Liptovské 
Kľačany. Pokračovať po hlavnej ceste až k odovzdávke pred koncom obce. 

INFORMÁCIE PRE MOTOROVÉ VOZIDLÁ:  

 „Bežiace“ vozidlo sa presúva na odovzdávku č. 2 tak, že odchádza z Pavčinej Lehoty smer 
Liptovský Mikuláš.  

Po príchode do Liptovského Mikuláša odbočiť na smer Ružomberok, Žilina a Palúdzka a po 
starej ceste smerovať do Ľubele. Nie po diaľnici! Po asi 10 min. cesty odbočiť z hl. cesty 
doľava na smer Ľubeľa. V Ľubeli na križovatke odbočiť doprava, smerom na Liptovské 
Kľačany. Po cca 500 m odbočka doľava na futbalové ihrisko na parkovisko.  

Čas potrebný na presun 25-30 min! „Bežiace“ vozidlo sa musí ihneď po výmene štafety 
presunúť na odovzdávku č. 2.  

Ostatné vozidlá, okrem bežiacich, majú dovolené ísť len po križovatku v Ľubeli. Nemôžu ísť 
na parkovisko odovzdávky pri ihrisku!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 





ÚSEK 3 

POPIS PRE BEŽCA: 

Beží sa do obce Liptovské Kľačany. Hneď na začiatku obce na križovatke (1 km) sa treba 
držať vpravo.  

Pokračovať stále rovno popri dreveniciach až na koniec obce, pod lesom (2 km), na 
križovatke doprava. Po lesnej asfaltke popod horu, neskôr klesanie (5,6 km) po strmej poľnej 
ceste, na ktorej môžu byť miestami nebezpečné jamy vymyté vodou! 

Po príchode na križovatku s hlavnou cestou z Partizánskej Ľupče (6,5 km) zabočiť doľava a 
pokračovať Ľupčianskou dolinou. Po pravej strane budete míňať drevospracujúci podnik, 
k odovzdávke je to ešte asi 5 km. 

INFORMÁCIE PRE MOTOROVÉ VOZIDLÁ:  

 „Bežiace“ vozidlo sa vracia cez Ľubeľu späť na hlavnú cestu (stará cesta do Ružomberka) 
smer Ružomberok a po cca 5 km odbočiť doľava na Partizánsku Ľupču.  

Prejsť celú dedinu po hlavnej ceste a pokračovať okolo drevospracujúceho závodu po pravej 
strane Ľupčianskou dolinou na odovzdávku č. 3. Parkuje sa vpravo, 200 m za odovzdávkou. 

Čas potrebný na presun je cca 15 min. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ostatné vozidlá nesmú ísť na odovzdávku č. 3 a č. 4, ale musia sa presunúť priamo na 
odovzdávku č. 5, respektíve č. 6 v Liptovskej Osade alebo vo Vyšnej Revúcej. Idú smer 
Ružomberok a v Ružomberku odbočia na veľkej križovatke smer Banská Bystrica (Donovaly).  





ÚSEK 4 

POPIS PRE BEŽCA: 

Stále rovno po ceste Ľupčianskou dolinou smer Železnô, zo začiatku mierne stúpanie. 

Budete míňať odbočku na obec Magurka (6 km), ale vy pokračujete stále rovno na Železnô, 
stále do kopca, stredne náročné stúpanie. 

Odovzdávka je v sedle na Železnôm. 

INFORMÁCIE PRE MOTOROVÉ VOZIDLÁ:  

„Bežiace“ vozidlo ide po rovnakej trase ako bežec. 

Parkovisko je za odovzdávkou pri vysielači, pokiaľ nebude už miesto, tak na ceste dolu zo 
sedla v smere behu. 

Na odovzdávku č. 4 môže ísť len „bežiace“ vozidlo! Ostatné vozidlá sa musia presunúť cez 
Ružomberok na odovzdávku č. 5 do Liptovskej Osady, resp. na veľkú odovzdávku č. 6 vo 

Vyšnej Revúcej.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





ÚSEK 5 

POPIS PRE BEŽCA: 

Zo Železnô po hlavnej ceste stále dolu, mierne náročné klesanie až do obce Liptovská Lúžna. 

Cez obec Liptovská Lúžna stále po hlavnej ceste do obce Liptovská Osada.  

V Liptovskej Osade stále po hlavnej až po mostík cez potok Lúžňanka, pred ktorým je 

odovzdávka. 

INFORMÁCIE PRE MOTOROVÉ VOZIDLÁ:  

„Bežiace“ vozidlo ide po rovnakej trase ako bežec. 

Parkovisko je pred odovzdávkou, na ľavej strane na trávnatej ploche, alebo na 
komunikáciách v obci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





ÚSEK 6 

POPIS PRE BEŽCA: 

Od odovzdávky pokračovať 200 m cez Liptovskú Osadu až k hlavnej ceste na Donovaly, beží 
sa vľavo. Na križovatke doľava, po chodníku na ľavej strane cesty na Donovaly asi 250 m k 

prechodu pre chodcov. 

Prebehnúť cez priechod na druhú stranu cesty a pokračovať odbočkou smer Nižná Revúca. 
Cez Nižnú Revúcu stále po hlavnej ceste do Liptovských Revúc, mierne stúpanie je počas 
celého úseku. Cez obec stále po hlavnej ceste do Vyšných Revúc.  

Vo Vyšnej Revúcej pri pohostinstve odbočka vľavo (9,7 km) na starý Šturec a po prechode 

cez potok je odovzdávka. 

INFORMÁCIE PRE MOTOROVÉ VOZIDLÁ:  

Priestor pre vozidlá v blízkosti odovzdávky je limitovaný, preto na tomto úseku platí špeciálny 
režim pre motorové vozidlá.  

Motorové vozidlo tímu, ktoré ide k odovzdávke, musí mať pri sebe kartičku na oprávnenie 
vjazdu, ktorá je súčasťou štartového balíčka. Kartička je prenosná medzi vozidlami daného 
tímu a spôsob odovzdania kartičky medzi vozidlami je na logistike každého tímu. 

Na odovzdávke je zakázané státie motorových vozidiel a v blízkosti odovzdávky platí zákaz 
zastavenia. Dodržiavanie zákazov státia a zastavenia bude kontrolovať polícia. 

Vozidlo č. 2, ktoré preberá na odovzdávke funkciu bežiaceho, po príchode k odovzdávke 
vyloží bežca, ktorý má prebrať štafetu, a bez státia odchádza. Bežec č. 7 čaká na prevzatie 
štafety bez vozidla, preto si načasujte jeho vyloženie tak, aby zbytočne dlho nestál na 
odovzdávke. Nezabudnite, že na príjazd k odovzdávke je potrebné mať vo vozidle kartičku 
oprávňujúcu k vjazdu, ktorú po vyložení bežca odovzdajte vozidlu č. 1 (napr. na parkovisku 
pri vleku alebo v obci Liptovská Osada). 

 „Bežiace“ vozidlo ide po rovnakej trase ako bežec, ale len po záchytné parkovisko pod 
lyžiarskym vlekom, kde musí počkať na prebehnutie bežca. Bežca môžete sledovať cez GPS 
tracking, alebo môžete na ceste, pri odbočke k vleku, nechať jedného člena posádky, ktorý 
vás bude informovať o prebehnutí bežca. Následne sa môžete s autom presunúť 
k odovzdávke, kde bežca č. 6 naložíte a bez státia odchádzate. Nezabudnite, že na príjazd 
k odovzdávke je potrebné mať vo vozidle kartičku oprávňujúcu k vjazdu, ktorú si musíte 
prebrať od vozidla č. 2. 

Pokiaľ sa vo vašom tíme na odovzdávke č. 6 nestriedajú vozidlá, môže „bežiace“ vozidlo zo 
záchytného parkoviska pri lyžiarskom vleku vyraziť v predstihu, aby vozidlo počkalo bežca už 
na odovzdávke, tak ako aj na iných úsekoch. 

Vozidlo, ktoré následne pôjde vyzdvihnúť bežca č. 7 sa musí zastaviť na záchytnom 

parkovisku na Donovaloch. Po informácii, že sa už uskutočnila odovzdávka štafety na 

odovzdávke č. 6, bude vozidlo označené nálepkou na povolenie vjazdu k odovzdávke č. 7. 

Odporúčame zvážiť alternatívne riešenie, pri ktorm vozidlo č. 1 mimoriadne privezie bežca  
č. 6 aj bežca č. 7 na odovzdávku č. 6 Vyšné Revúce. 

Vozidlo č. 2 môže tak ísť s veľkým predstihom na Donovaly, kde počká na povolenie príjazdu 
k odovzdávke č. 7 Hotel Šturec. 

 





ÚSEK 7 

POPIS PRE BEŽCA: 

Beží sa po spevnenej kamenistej ceste cez horské sedlo Veľký Šturec. Na križovatke 
cyklotrasy na začiatku doliny (0,6 km) doprava, prudšie stúpanie. Ďalej po cyklotrase prudké 
serpentíny do kopca až na sedlo (4,5 km), kde je občerstvovačka. Zo sedla pokračuje 
cyklotrasa smer Motyčky, stredne náročné klesanie, po spevnenej ceste, nikde neodbočovať. 
Stále klesanie smer cesta na Donovaly a bývalý horský hotel Šturec, pri ktorom je 
odovzdávka. 

INFORMÁCIE PRE MOTOROVÉ VOZIDLÁ:  

 „Bežiace vozidlo“, sa vracia späť po rovnakej trase ako prišlo cez Liptovské Revúce do 
Liptovskej Osady. Na hlavnej ceste odbočiť doprava smer Donovaly.  

Vozidlo, ktoré bude stáť na odovzdávke č. 7, sa musí zastaviť na záchytnom parkovisku na 
Donovaloch a počkať na označenie. Označenie vozidla uskutoční organizátor, keď sa bežiaci 
člen tímu bude nachádzať na 7. úseku trate (po uskutočnení odovzdávky štafety na 
odovzdávke č. 6.). Z každého tímu, bude nálepkou označené len jedno vozidlo a ostatným 
vozidlám nebude umožnený príjazd k tejto odovzdávke!   

Označené vozidlo následne pokračuje po hlavnej ceste smer Banská Bystrica. Za osadou 
Motyčky je, z dôvodu behu, úsek cesty s regulovanou premávkou. Po cca 500 m je potrebné 
odbočiť doprava k horskému hotelu Šturec, pri ktorom je odovzdávka.  

Len vozidlo označené nálepkou má právo vjazdu na parkovisko odovzdávky č. 7. Státie na 
odovzdávke je obmedzené na 30 min, po uskutočnení odovzdávky štafety, je potrebné ihneď 
opustiť priestor odovzdávky.  

 

 

 





ÚSEK 8 

POPIS PRE BEŽCA: 

Úsek častého blúdenia bežcov! Odporúčame bežať s mobilným telefónom a s min. 0,5 l vody. 

Za odovzdávkou je potrebné prebehnúť cez hlavnú cestu, za asistencie polície. Beží sa 

doľava, po pravej strane cesty na Donovaly (v smere jazdy), mierne do kopca. Pre bežcov je 
tu uzavretý jazdný pruh. Na konci uzavretej časti, odbočiť vpravo na prvej možnej odbočke 
do obce Motyčky (0,5 km), dolu kopcom, popri malej vodnej nádrži. Cez Motyčky sa beží 
vľavo, cez mostík na žltou farbou značenú cyklotrasu, neskôr vpravo medzi domami smer 
Krčahy, Baláže po úzkej asfaltovej ceste. Pokračuje sa okolo tenisového kurtu stúpajúc po 
lesnej kamenistej - asfaltovej ceste. Na križovatke lesných ciest (2,1 km) sa treba držať 
vľavo a pokračovať ďalej po lesnej asfaltke až do osady Bukovec. Po prebehnutí popred 
radom domov po ľavej strane sa pred posledným domom odbočí vpravo (2,9 km) a 
pokračuje sa lesným turistickým chodníkom značeným žltou farbou smer Krčahy. 

Po krátkom stúpaní sa chodník stáča prudko doľava, pokračuje v smere vrstevníc a ďalej 
nasleduje vpravo výraznejšie stúpanie rovno hore. Chodník vyústi na širokú, spevnenú cestu. 
Odbočí sa po nej vpravo a hneď za prvou ľavotočivou zákrutou asi po 50 m sa po žltej 
turistickej značke pokračuje vľavo (3,4 km). 

Nasleduje stúpanie po trávnatej ceste medzi stromami, neskôr po lúke, po ľavej strane je na 
strome poľovnícky posed. Cesta je súčasťou cyklotrasy značenej žltou farbou. Treba sa držať 
vpravo až na vrchol, kde sa cesta zatočí mierne vľavo a nasleduje klesanie kolmo na 

vrstevnice, neskôr vpravo až sa plynulo napojí na širokú kamenistú zvážnicu. Po zelenej 
turistickej značke sa pokračuje miernym klesaním k rázcestníku Krčahy-Kováčka (4,3 km), 
kde je občerstvovačka. Ďalej doľava (nie po zelenej značke!), po poľnej ceste dolu do doliny. 

Po tejto zvážnici sa beží dlhým klesaním, cesta sa zmení na asfaltovú cestu. Beží sa až k 
mohutnému stromu, s množstvom turistických smerovníkov (6,4 km), tu prudko doľava do 
doliny a po asfaltke až do dediny Baláže. Pri vstupe do Balážov, pri futbalovom ihrisku (8,7 
km) pokračovať po ceste vľavo ponad dedinu až na dolný koniec obce. 

Za dedinou pokračovať rovno dole po hlavnej ceste, až ku strelnici, kde je odovzdávka. 

INFORMÁCIE PRE MOTOROVÉ VOZIDLÁ: 

„Bežiace“ vozidlo pokračuje po ceste do Banskej Bystrice. Pred Banskou Bystricou treba 

odbočiť na obchvat smer Brezno (rýchlostná komunikácia R1). Po obchvate Banskej Bystrice 
sa prejde za mesto a použije sa výjazd z R1 smer Selce (exit 168). Na križovatke smer Selce, 
cez Selce, smer Baláže. Odovzdávka je za obcou Priechod, pri strelnici. 

Čas potrebný na presun je cca 35 minút! Preto by sa vozidlo, bezprostredne po odovzdávke 
č. 7, malo presunúť čo najrýchlejšie na odovzdávku do Balážov a dôsledne sledovať trasu 
presunu. V prípade zaváhania pri presune môže dôjsť k tomu, že nestihnete bežca na 
odovzdávke v Balážoch a stratíte čas. 

VIĎ PRÍLOHA - MAPA CESTY VOZIDLA NA ODOVZDAVKU Č. 8 

Na odovzdávku č. 8 môže ísť len „bežiace“ vozidlo! 

V prípade naplnenia parkoviska pri strelnici, alternatívne parkovanie je trávnatá plocha pred 

obcou Baláže. 




















































































































